1) Compléte avec a ou au.

CHOISIR ENTRE A, AS ET A

Ce livre appartient ..... maitre. Il donne sa voiture ..... frere de Luc.
Ce livre est ..... ton maitre. Il donne sa voiture ..... Mathieu.

Le coureur s'est blessé ..... la main. Il a prété un livre ..... Julien.

Le coureur s'est blessé ..... bras. Il a prété un livre ..... voisin de Léonie.
Cette machine fonctionne ..... I'électricité. Il a mal ..... coude depuis hier.

Cette machine fonctionne ..... gaz. Ilamal..... la cuisse depuis hier.

2) Complete avec a, as ou a.

« Le ciel .... I'horizon, .... des teintes pourpres.
* TU ...

« Le pécheur ....

mangé des frites .... midi.

renoncé .... prendre la mer.

+ L'automobiliste .... cherché .... éviter le cycliste.
* .... -tu compté jusqu'.... cent ?

» Ce cheval .... de la peine .... courir.

= Cette athlete .... remporté plusieurs courses .... pied.

« Il .... fallu traverser la riviére .... la nage.

3) Méme exercice.

—1
«Tu .... pris le train .... I'heure. —
+ .... -tu pensé .... son anniversaire ?

. . oo

« Le camion .... emporté un gros chargement. _| —

—V
« Les enfants vont .... la plage.
+ Notre professeur .... I'habitude d’étre dréle.

« Est-ce que tu ..

.. la patience de me faire cette réparation ?

+ Cet ordinateur .... besoin d’étre envoyé .... I'atelier de réparation.

+ Leve-toi vite ! Tu ..

.. juste le temps de prendre ton autobus pour aller .... I'école.



CHOISIR ENTRE A, AS ET A

CORRECTION
1) Complete avec a ou au.
Ce livre appartient au maitre. Il donne sa voiture au frére de Luc.
Ce livre est a ton maitre. Il donne sa voiture a Mathieu.
Le coureur s'est blessé a la main. Il a prété un livre a Julien.
Le coureur s'est blessé au bras. Il a prété un livre au voisin de Léonie.
Cette machine fonctionne a I'électricité. Il a mal au coude depuis hier.
Cette machine fonctionne au gaz. Il a mal a la cuisse depuis hier.

2) Complete avec a, as ou a.

Le ciel a I'horizon, a des teintes pourpres.

Tu as mangé des frites a midi.

Le pécheur a renoncé a prendre la mer.
L'automobiliste a cherché a éviter le cycliste.
As-tu compté jusqu'a cent ?

Ce cheval a de la peine a courir.

Cette athléete a remporté plusieurs courses a pied.

Il a fallu traverser la riviere a la nage.

3) Méme exercice.

Tu as pris le train a I'heure.

As-tu pensé a son anniversaire ?

Le camion a emporté un gros chargement.

Les enfants vont a la plage.

Notre professeur a I’habitude d’'étre dréle.

Est-ce que tu as la patience de me faire cette réparation ?
Cet ordinateur a besoin d’étre envoyé a l'atelier de réparation.

Leve-toi vite ! Tu as juste le temps de prendre ton autobus pour aller a I’'école.



